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Etudier la dérivabilité def au pointa dans chacune des cas suivantes :

1) fa)=22-32-z et a=1 2) f@=+2+zcos(mr) et a=-1
f) = arctan( al j )
3) NT =2 et a=2

s
f(2)—5

1) montrer que la fonction(z) =sinz n'admet pas de limite eAc et -

fay=z cos(lj iz 20

2) on considere la fonctiopdéfinie par : T
f(0)=0

a) montrer que est dérivable e =0
b) calculer la dérivéef'(z) . f' admet-elle une limite au point=0 ?

Soit f une fonction dérivable en;, = otelle que f(0) =0 et f'(0) =1

k=n
ﬂ f (kx
montrer quein%“—n =n!
- X

Soit fune fonction dérivable sir,b]telle que (D(m,M) 0 ]R2) (0z0[a,b]) m< flys M
1) montrer que m(b-a) < f(b) - f(a) < M (b—a)

2) montrer que([lx O [O%D 1+ % <Jl+r<1+2

‘

Soit f une fonction dérivable sujo,1] telle quef, (0) = (1) =0
f

Montrer que (Cc0]0,1[) f'(e) =
C
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f une fonction dérivable suk*telle que {

Montrer que (GcOR™) f'(©>=0

Soit f une fonction deux fois dérivable Siab]

Montrer que  (Ce0]a) 1 (b)= 1 (a)+(b-a) £ (a)+ C=2 fo(¢)
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Soit f une fonction deux fois dérivable sab| telle que f(a) = f(b) =0 €t soit z, de ]a,4[

Montrer que  (ed]at) f(c)= _2;)((X>[<)o)—b)






